N O o WN P

partid@Ericambio

GRUPPO ELETTROVALVOLA
RUBINETTO

CALDAIA

VETROLIVELLO

PARTI ELETTRICHE

PARTI ELETTRICHE
PULSANTIERE

18/05/2018 15:35:04

STAR

Page 1 of 15



TAV. 001
Eﬁ 11

F24

RICA > I @ARDOSI

GRUPPO ELETTROVALVOLA

parti#@ricambio.if 18/05/2018 15:35:04 Page 2 of 15



Codice Descrizione Prezzo ()
FO14 Guarnizione portafiltro mm. 8,0 con spacchi interni 0,00
FO024 orr5 5,70x1,90 nbr 0,00
F277 Doccia a rete cianfrinata Bordo: D.60 mm. H: 17 mm. Foratura tradizionale (112 Fori) D. Fori: 2,00 mm. 0,00
F277/1 Doccia a rete con doppio filtro 0,00
F277/2 Doccia a rete cianfrinata c/fori D. 2,5 mm. H: 17 MM. Foratura circolare fori D. 2,5 mm. 0,00
F405 guar. teflon 0 27 x 20.5 0,00
F704 raccordo gigleur 0,00
F705 gigleur 0,00
F732 or 109 9,13x2,62 nbr 0,00
F739 retina gigleur 0,00
F740 gigleur completo 0,00
F803 bobina parker v.230 9w 50/60hz 0,00
F949 spruzzatore gruppo d.21x6 0,00
FO981 orr5 5,70x1,90 viton 0,00
F982 Vite inox M4X10 0,00
FO84 bobina parker v.24 9w 0,00
F985 bobina parker v.110/60 ur 0,00
V533 corpo elettrov.parker x gruppo 0,00

GRUPPO ELETTROVALVOLA

parti#@REricambio it

18/05/2018 15:35:04

Page 3 of 15



F 745

Fe.,.

F811
F 585

F48 F24

Fa1z2

F 201

F 108

F 1048V

F 832 - Rubinetto completo Star - No Stop - Special

RUBINETTO

partig@Ericambio.it 18/05/2018 15:35:05

Page 4 of 15



Codice Descrizione Prezzo ()
F024 orr5 5,70x1,90 nbr 0,00
FO48 guar.r/a 3/8 per valvola caldaia 16,5x21,7x2,7 0,00
FO62 guar.rub.vapore acqua 0 12 0,00
FO89 orr9 10,50x2,70 epdm 0,00
F104 molla asta rubinetto 0,00
F1048A volantino special/compact acqua 0,00
F1048V volantino special/compact vapore 0,00
F107 molla per volantino 0,00
F108 molla snodo rub.vap. p/4-6 0,00
F582 perno rubinetto vapore p4-6 0,00
F584 rosetta acciaio inox 0,00
F585 bussola 0,00
F587 rosetta acciaio inox 0,00
F588 coppiglia 0,00
F589 dado rub.acqua vap. 0,00
F686 raccordo corpo gruppo no stop 0,00
F727 tappo con marchio acqua 0,00
F730 tappo con marchio vapore 0,00
F743 volantino nero vap.acq.no stop 0,00
F744 ghiera marrone per volantino 0,00
F744N ghiera nera per volantino 0,00
F745 tubo acqua 0,00
F746DX tubo vapore dx cromato 0,00
F746SX tubo vapore sx cromato 0,00
F811 corpo rub.v/a no stop star 0,00
F812 benzing volantino rub. 0,00
F832 rub.completo star/no stop/ special 0,00
FO01 rondella snodo vap.p/4-6 0,00
F922 volantino star - tronic 0,00
F923 ghiera volantino startronic 0,00
Fo41 tubo vapore destro star 0,00
F942 tubo vapore sinistro star 0,00

RUBINETTO

partig@Ericambio.it

18/05/2018 15:35:05

Page 5 of 15



“!;g '!11113

F461—

E61 F 1120
—F 460 d
GR 133
V513
F 1042 \@ V514/R

F1013

CALDAIA

partid@Ericambio.it 18/05/2018 15:35:05 Page 6 of 15



Codice Descrizione Prezzo ()
FO27 guarnizione valvola espansione e/61 0,00
FO37 guar. scarico 0,00
FO57 guar.r/a 3/8 per valvola caldaia 16,5x21,7x2,7 0,00
FO58 guar. r/a gr. e/66 dn 13/g/h 13,2x18,7x2,5 0,00
FO67 or réa 8,00x1,90 viton 0,00
F1000 Tubo pescante E91 (curvo) 0,00
F1013 Tubo pescante DUE (diritto) 0,00
F1038 vite t.c. con intaglio pg din 84 ci 4.8 m4x30 znc bianca 0,00
F1039 guar. r/a scarico e/61 0,00
F1040 assieme sensore temp.caldaia 0,00
F1041 tappo maschio 1/4 gas 0,00
F1042 guarnizione 0,00
F1046 prigioniero r-media tor. pg uni 5911 inox a2 m8x25 0,00
F1047 tappo 0,00
F1071 termostato di sicurezza con bulbo vapor saturo trifase 0,00
F1072 valvola ottone depres.cald.1/4 0,00
F1120 or 7,60x2,62 fkm 0,00
F149 valvola ritegno e/61 0,00
F3102 molla valvola ritegno massello 0,00
F3108 Molla valvola scarico 0,00
F378 Resistenza a 2 elem. flangia Faema W.3700 V.230 L.58 3 gr. guaina term. 0,00
F379 Resistenza a 2 elem. flangia Faema W.2500 V.230 L.30 1 gr. guaina term. 0,00
F444 salva resistenza 0,00
F460 valvola espansione e/61 3/8" 0,00
FA61 valvola di ritegno 3/8 0,00
F814 valvola depressione cald.1/4 acciaio 0,00
F997 Corpo portafiltro E/91 filetto beccuccio M16x1 0,00
GR133 valvola sic. ped cat. 4(2 bar) fil. 3/8 (v513) 0,00
V072 sonda per autolivello (ricam) 1.=140 0,00
V514R valvola di sicurezza 3/8 non omologata 0,00

CALDAIA

partig@Ericambio.it

18/05/2018 15:35:05

Page 7 of 15



VETROLIVELLO

parti#@REricambio it

F3203

E91-E92-E97 - E98

F 304

F 305

/@[ I"I""I_F"ﬂ__;

F302 Fe&70
NO STOP

» E61- E66

18/05/2018 15:35:05

//—F 1020

F47-F51—-"""(:J

TAV. 009

Ry 0211

@ TRONIC-STAR

L

Page 8 of 15



Codice Descrizione Prezzo ()
FO03 guar.livello mm 5 0,00
FO47 or r18 23,0x3,60 viton 0,00
FO51 guar. per livello e/64-66 (sesalit eco) 0,00
FO58 guar. r/a gr. e/66 dn 13/g/h 13,2x18,7x2,5 0,00
FO95 molla 0,00
F1005 guar.r/a 3/8 per valvola caldaia 16,5x21,7x2,7 0,00
F1006 sfera inox gr. erogazione 3/8 aisi 420 0,00
F1007 rondella elastica e/91-due 0,00
F1008 vite t.e. tutto filetto pg din 933 ci 8.8 m5x10 znc bianca e/91-due 0,00
F1020 copri livello e/61 0,00
F1023 vaschetta vetro liv. e/91-due 0,00
F1024 raccordo vetro liv. e/91-due 0,00
F1025 bussola teflon x sonda 0,00
F1026 bullone porta sonda e/91-due 0,00
F1027 copertura astina sonda 0,00
F1028 astina inox x sonda e/91 0,00
F1029 dado m 3 ottone 0,00
F166 rondella portaguar. 0,00
F173 portaguar. livello e/64-66 0,00
F302 vetro liv. graduato p/4-6 0,00
F303 vetro livello macchina leva 0,00
F304 vetro livello e/61 0,00
F305 vetro liv. graduato e/64-66 0,00
F306 biglia plastica vetro livello 0,00
F399 vite tcei pg din 912 ci 8.8 m 5x14 znt bianca 0,00
F670 portaguar. livello e/61 0,00
F712 or 164 60,32x3,53 silicone 0,00
F713 vetro livello piatto 30x90 0,00
F714 guarnizione livello 0,00
FO930 vetro livello star 0,00
F989 sonda livello completo e/91-due 0,00

VETROLIVELLO

partig@Ericambio.it

18/05/2018 15:35:05

Page 9 of 15



TAV. 02111

Rev 011

F 486
Vaaq

F 1080
F 1081

PARTI ELETTRICHE

partig@Ericambio.it 18/05/2018 15:35:05 Page 10 of 15



Codice Descrizione Prezzo ()
F1073 teleruttore ca4-9 v.230 m30  classic 0,00
F1075 interruttore cm bipolare na-na ul 0,00
F1076 interruttore cm unipolare na ul - terry - 0,00
F1077 interruttore 1/A 0,00
F1078 condensatore E/92 ELITE DIPLOMAT 0,00
F1079 contatto tasti elettronico e/91 n diplomat s- ambassador 0,00
F1080 fusibile 0,2 amper 250 volt 5x20 0,00
F1081 fusibile a 4 250v. 5x20 rapido 0,00
F1082 lampada spia e/92 elite 0,00
FA85 regolatore di livello rl 30/1e/2c¢c/f 300k 230v 0,00
FA86 regolatore di livello rl 30/1e/b 1,7m 230v (con zoccolo) 0,00
FO911 interruttore star 0,00
FO31 commutatore star 0,00
FO932 micro star 0,00
F933 condensatore Star 10 MF 0,00
V084 regolatore di livello rl 30/1e-2¢/8 1,7m 115v 0,00
V511 zoccolo zm 8 omologato imq csa ul 0,00
V512 zoccolo zm 11 omologato imq csa ul 0,00
Z127 regolatore di livello sric e 3f06 02 r1 2cn0O 110v 0,00

PARTI ELETTRICHE

partig@ricambio.it

18/05/2018 15:35:05

Page 11 of 15



F 965
F965C

PARTI ELETTRICHE

parti#@REricambio it

V276
V277

F 960

F 450

18/05/2018 15:35:05

F 424
Faze
F430
F756

TAV. 021/2

Page 12 of 15



Codice Descrizione Prezzo ()
F323 micro e/61 0,00
F324 micro e/64 0,00
FA24 commutatore e/64-1 scatto 0,00
F429 manopola commutatore 0,00
F430 commutatore 0,00
FA50 micro p/4-6 0,00
F755 213002-commutatore z 9 0,00
F756 commutatore star 0,00
FO960 pulsante e/91 0,00
FO965 tasto rosso erog. caffe e/91 0,00
F965C tasto crom.erog. caffe e/91 0,00
V050 pressostato parker 0,00
V070 pressostato sirai tipo 302/6 0,00
V190 elettrovalvola 2 vie parker v.230 1/8 0,00
V192 elettrov.completa uscita acqua ul - orifizio 2 mm. v.110 0,00
V276 spia verde v.230 0,00
V277 spia fissa v.220/110 0,00

PARTI ELETTRICHE

parti#@REricambio it

18/05/2018 15:35:05

Page 13 of 15



TAV. 022

Bew 0911

F 964 F 986

COMPACT L EXPRESS
i T 1
w o w| ] &
= f‘ i w - SI0P -
e w2 W) == DUE
> \_

:

PULSANTIERE

partig@ricanbio.it 18/05/2018 15:35:05 Page 14 of 15



Codice Descrizione Prezzo ()
F1160 pulsantiera grigia 2/a 0,00
F1161 pulsantiera enova/a 0,00
F1162 pulsantiera 6 tasti e97/a 68x58 mm 0,00
F1163 pulsantiera 6 tasti due/a 73x44 mm 0,00
F1164 pulsantiera 6 tasti e98/a 176x49 mm 0,00
F964 pulsantiera compact 0,00
F980 pulsantiera scheda comandi due 0,00
FO986 pulsantiera nera express 0,00

PULSANTIERE

parti#@REricambio it

18/05/2018 15:35:05

Page 15 of 15



